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Uzitim vzorce (@ + b)* umocnéte zavorku.

a) (=b+2¢c) = b*—4dbc+dc h (-x+9)°
b) (—ab+8)’= a’b’—16ab+64 ) (-2-2)°
¢) (=b-4c)’= b’+8bc+16¢* D (=3+a)’
d) (-x+2y)' = 2*—day+4 k) (—5x—3y)’
e) (—4x — 22)" = 162+ 162z + 42* D (—u-4av)’
f) (-a+7b)"= a*—1dab+49V’ m) (+5a — 3b)°
2 (—a-2e)’= a*+4dae+4e’ n) (-p+ 9‘1)2
Uzitim vzorce a® + 2ab + b* = (a + b)” upravte vyraz.
D) x4 2y +y’= (x + y)? %) 2y ops 457 = (r+5)?
¢ +2cd+d*= (c+d)y '+ 25 +s5* = (t +s5)?
X+2x+1= (x+ 1) 2+ 2z+1= (z +1)?
a’+10a + 25 = fa* 3¢ 2 - 624+9= 238
P +2pq+q’= (r+4q)’ c*—2cd +d*= (c-dy
u'+2uv +v' = (u+v)? 4p’—4pg + g’ = (2p - q)?
’ Uzitim vzorce a” + 2ab + b* = (a £ b)” upravte vyraz.
2 1-2a+a’= (#=a) b)cz—8c+16= (c-4)°
a’—dab+4b*=  (a-2b) 2 =10xA25=  (x-5
x'—dxy+4y’= (x - 2v)° 2’ =16z + 64 = (-8
Ax*—dx+1=__ (x-1) p'—8p+16= (-4
a’— dac+ 4c’ = (a-2c) 40’ - 4a+1= (2a - 1)?
P R L. (2- by 4c’ - 8c +4 = ¢ -2
Uzitim vzorce a* + 2ab + b* = (a + b)" upravte vyraz.
) 4c’—de+1=_ (- Iy b) p> _ dab + 4a’=  (b- 200
1-2b+ab= (Mo 9’—2Uc+16=  (3c-4)
25 +40a + 16a’ = (5 + 4a)? x’yl—dxy+4= (xy - 2)2
X’y 4+ 2yz4 2=y +2)? 49 + 28x + 4x* = (7 + 2x)?
x4+ 10xy + 25y* = (x + 5y)° Yy +18y+81=_ (+9)
a’+8ab +16b> = (a+4b) b>—4bc+4c’=  (b-2)

r*—18z+81

df+dyz +2°

9—6a+a’

252% + 30zy + 9y’

u*+ 8uv + 160°

25a — 30ab + 9b*

p’— 18pq + 81¢*

©) 165> — 8s+ 1 =
p’—14p + 49 =
r’—20r + 100 =
y:-2y+1=
42" - 47+ 1=
16a’ - 8a +1 =
% agatibi it
4d’ + 16d + 16
a’b’+ 2ab + 1
a’c’—=2ac+1
16 — 16a + 4a’

49 — 14ab + a’b’

©)

1-2r+r’

9¢” + 18¢ + 9 =

4a* — dac + ¢’
4b* + 12ab + 9a’
x? — 10xy + 25y

9m’> — 18mn + 9n’

Porozuméni vzorci a® + 2ab + b* = (a + b) si ov&fite nejlépe na doplilovace.
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— 4ab +
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(2b + 3a)?
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